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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี
การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕๕๘
วันที่ ๒๙ เดือน ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘

เริ่มประชุม   เวลา  10.00 น. 

นายสารัทธ์    เพชรรามวงศ์			เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหาร บัดนี้ถึง
เลขานุการสภาฯ	เวลานัดประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕๕๘ และได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีแล้ว ปรากฏว่าสมาชิกสภาได้มาลงชื่อเข้าประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ขออนุญาตเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ขอเรียนเชิญครับ
		โอกาสต่อไป ขออนุญาตเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมฯ ขอเรียนเชิญครับ

นายมงคล   สิทธิชัย		ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประธานสภาฯ	ประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕๕๘ต่อไป กระผมขอดำเนินการประชุมสภาเทศบาล  ตามระเบียบวาระดังนี้

ระเบียบวาระที่ ๑		เรื่องที่ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
		๑. การจัดกิจกรรมวันเด็กแห่งชาติ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๙
		๒. การจัดกิจกรรมรณรงค์ป้องกันและลดอุบัติเหตุบนท้องถนนในช่วง
เทศกาลปีใหม่

ระเบียบวาระที่ ๒		เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  
					๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี สมัยวิสามัญ 
				สมัยที่ ๑/๒๕๕๘  เมื่อวันที่  ๒๘ กันยายน ๒๕๕๘

นายมงคล   สิทธิชัย		ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ประธานสภา ฯ	ดังกล่าวซึ่งทางเลขานุการสภาฯได้จัดทำและแจ้งให้สมาชิกทุกท่านแล้วว่ามีข้อความตอนใด  ควรแก้ไขหรือเพิ่มเติมในสาระสำคัญหรือไม่  
ถ้าไม่มี ขอเชิญเลขานุการสภาฯตรวจสอบองค์ประชุม

นายสารัทธ์    เพชรรามวงศ์เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ มีสมาชิกสภาอยู่ในที่ประชุม จำนวน
เลขานุการสภาฯ	......11....ท่าน ครบองค์ประชุมตามที่กฎหมายกำหนด ครับ

นายมงคล   สิทธิชัย		ต่อไปผมจะขอมติจากที่ประชุม สมาชิกสภาท่านใดรับรอง รายงานการ
ประธานสภา ฯ	ประชุมสภาเทศบาลดังกล่าว   ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 


มติที่ประชุม		มีสมาชิกสภาฯ 	ยกมือเห็นชอบ10เสียง
				ไม่เห็นชอบ-เสียง
				งดออกเสียง1เสียง

นายมงคล   สิทธิชัย			เป็นอันว่าสภาเทศบาลฯมีมติ รับรองรายงานการประชุม ด้วย
ประธานสภาฯ			คะแนน	เสียงเห็นชอบ10เสียงงดออกเสียง1เสียง

ระเบียบวาระที่ ๓		เรื่อง กระทู้ถาม  (ไม่มี)
	
ระเบียบวาระที่ ๔		เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ (ไม่มี)
		
ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่องที่เสนอใหม่
		๕.๑ คัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลพรุพี จำนวน ๒ คน

นายมงคล   สิทธิชัย	ขอเชิญนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติ ครับ
ประธานสภาเทศบาลฯ		

นายสมคิด   ดำฉวาง			เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสมคิด ดำฉวาง
นายกเทศมนตรี			นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ขอเสนอญัตติเพื่อให้สภาเทศบาลตำบลพรุพี					คัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผล
การปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลพรุพี จำนวน ๒ คนพระราชกฤษฎีกา
ว่าด้วย	หลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖ 

นายมงคล   สิทธิชัย		ขอเชิญท่านสมาชิกเสนอ ชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตาม
ประธานสภาเทศบาลประเมินผลการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลพรุพี จำนวน ๒ คนครับ

นายจรัญพัฒนชู		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายจรัญพัฒน์ชู สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเขต 1	เทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๑ ขอเสนอ นายสุริยา ประพันธ์ เป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลพรุพี คนที่ ๑ ครับ

นายมงคล   สิทธิชัย		มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาล	ผู้รับรอง นายไตรลาศ  เกตุณรายณ์/นายอำนวยรักชาติ
	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก

นายไพโรจน์ อักษรทอง		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ นายไพโรจน์ อักษรทอง สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเขต 2		เทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอเสนอ นายไตรลาศ เกตุณรายณ์
	เป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลพรุพี คนที่ ๒ ครับ
นายมงคล   สิทธิชัย	มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาล	ผู้รับรอง นายสุริยา  ประพันธ์/นายจรูญสวัสดิ์เมือง
	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก
ตามญัตติ ที่ ๕.๑ คัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็น
คณะกรรมการติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการของเทศบาลตำบลพรุพี จำนวน ๒ คนปรากฏว่าที่ประชุมมีมติเลือก นายสุริยา ประพันธ์ และ นายไตรลาศ เกตุณรายณ์ เป็นคณะกรรมการในสัดส่วนตัวแทนของสมาชิกสภาเทศบาลฯ

		ต่อไปเป็นการพิจารณาในระเบียบวาระการประชุมที่ 
๕.๒ คัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน ๓ คน

นายมงคล   สิทธิชัย		ขอเชิญนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติ ครับ
ประธานสภาเทศบาลฯ		

นายสมคิด   ดำฉวาง		เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสมคิด ดำฉวาง
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ขอเสนอญัตติเพื่อให้สภาเทศบาลตำบลพรุพีคัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน๓ คนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘

นายมงคล   สิทธิชัย		ขอเชิญท่านเลขานุการสภา ฯ  ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องครับ
ประธานสภาเทศบาลฯ	
		
นายสารัทธ์    เพชรรามวงศ์  	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า
เลขานุการสภาเทศบาล		ด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ ได้
				กำหนดให้มีองค์กรจัดทำแผนพัฒนา ซึ่งประกอบด้วย คณะกรรมการพัฒนา
				ท้องถิ่น และคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น โดย 
ข้อ  ๗ ได้กำหนดว่า ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วย
(๑) ผู้บริหารท้องถิ่น				ประธานกรรมการ
(๒) รองนายก อปท. นั้นทุกคน				กรรมการ
(๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาฯเลือกจำนวน ๓ คน		กรรมการ
(๔) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก จำนวน ๓ คน	กรรมการ
(๕) ผู้แทนภาคราชการ/รัฐวิสาหกิจ ที่ผู้บริหารคัดเลือก
				จำนวนไม่น้อยกว่า ๓ คน					กรรมการ
(๖) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก
				จำนวนไม่น้อยกว่า ๓ คน แต่ไม่เกิน ๖ คน			กรรมการ
				(๗) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น		กรรมการ/เลขานุการ
		(๘) หน.ส่วนราชการที่มีหน้าที่จัดทำแผน		ผู้ช่วยเลขานุการฯ

แนวทางการคัดเลือกกรรมการ
- การเสนอชื่อสมาชิกต้องมีผู้รับรองไม่น้อยกว่า ๒ คน ผู้ได้รับการเสนอชื่อต้องอยู่ในที่ประชุมและต้องให้ความยินยอม
- กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก
- กรณีเสนอชื่อเกินกว่าจำนวนที่กำหนด(๓ คน) ให้ประธานฯ แจ้งให้ผู้เข้าร่วมประชุมคัดเลือกผู้ได้รับการเสนอชื่อ โดยการลงคะแนนลับ ใช้วิธีเขียน ชื่อ-สกุลผู้ที่ได้รับการเสนอชื่อลงในบัตรไม่เกินจำนวนที่กำหนด
- ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดตามลำดับเป็นผู้ได้รับเลือกจนครบจำนวน ถ้าคะแนนเท่ากัน ให้จัดให้มีการคัดเลือกใหม่เฉพาะผู้ได้คะแนนเท่ากัน ถ้าลงคะแนนครั้งที่ ๒ เท่ากัน ให้ใช้วิธีจับสลาก 
- ให้ประธานสภาฯ มีหนังสือแจ้งผลการคัดเลือกให้ผู้บริหารท้องถิ่นทราบเพื่อออกคำสั่งแต่งตั้งฯ โดยผู้ได้รับการแต่งตั้งมีวาระการดำรงตำแหน่ง ๒ ปี และอาจได้รับการคัดเลือกได้อีก 

นายมงคล   สิทธิชัย		ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบข้อบังคับในส่วนที่เกี่ยวข้อง
ประธานสภาเทศบาล		กับการการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ที่ประชุม
				ได้รับทราบไปแล้วนั้น ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับการแต่งตั้ง
				เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  จำนวน ๓ คน ขอเชิญครับ 

นางพรรณี หมุนเวียน		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางพรรณี หมุนเวียน สมาชิก
สมาชิกสภาเขต 2	สภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอเสนอนายจรัญพัฒนชู
	เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ ๑ คะ

นายมงคล   สิทธิชัย		มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาลผู้รับรอง นายสุริยา   ประพันธ์/นายไพโรจน์อักษรทอง
มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก

นายไตรลาศ เกตุณรายณ์		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายไตรลาศ เกตุณรายณ์
สมาชิกสภาเขต 1	สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๑ ขอเสนอ นายจรูญ สวัสดิ์เมือง
	เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ ๒ ครับ

นายมงคล   สิทธิชัย		มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาล	ผู้รับรอง นายจรัญพัฒนชู/นายสมชายช่วยพิทักษ์
	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก

นางวณิชยา อู่ทรงธรรม		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางวณิชยา อู่ทรงธรรม สมาชิก
สมาชิกสภาเขต 2	สภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอเสนอ นายไพโรจน์ อักษรทอง
	เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ ๓ ครับ

นายมงคล   สิทธิชัย		มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาล	ผู้รับรอง นายสุริยา   ประพันธ์/นายอำนวยรักชาติ
	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก
	ตามญัตติ ที่ ๕.๒ คัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน ๓ คน ปรากฏว่าที่ประชุมมีมติเลือก นายจรัญพัฒนชู  นายจรูญ สวัสดิ์เมือง และนายไพโรจน์ อักษรทอง เป็นคณะกรรมการในสัดส่วนตัวแทนของสมาชิกสภาเทศบาลฯ

ต่อไปเป็นการพิจารณาในระเบียบวาระการประชุมที่ 
๕.๓ คัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา จำนวน ๓ คน

นายมงคล   สิทธิชัย		ขอเชิญนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติ ครับ
ประธานสภาเทศบาลฯ		

นายสมคิด   ดำฉวาง		เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสมคิด ดำฉวางนายกเทศมนตรี
นายกเทศมนตรี	ตำบลพรุพี ขอเสนอญัตติเพื่อให้สภาเทศบาลตำบลพรุพีคัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา จำนวน ๓ คนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ประธานสภาเทศบาลฯขอเชิญท่านเลขานุการสภา ฯ  ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องครับ

นายสารัทธ์    เพชรรามวงศ์  	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขอชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง ดังนี้ตามระเบียบ
เลขานุการสภาเทศบาล		กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ 
ข้อ  ๒๘ได้กำหนดว่า ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตาม และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วย
	(๑) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาฯเลือกจำนวน ๓ คน		
(๒) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวน ๒ คน
(๓) ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารคัดเลือก จำนวนไม่น้อยกว่า ๒ คน		
(๔) หน.ส่วนราชการที่คัดเลือกกันเองจำนวน ๒ คน
(๕) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก จำนวน ๒ คน	
แนวทางการคัดเลือกกรรมการให้ดำเนินการตามวิธีการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นโดยอนุโลม และให้ประธานสภาฯ มีหนังสือแจ้งผลการคัดเลือกให้ผู้บริหารท้องถิ่นทราบเพื่อออกคำสั่งแต่งตั้งฯ โดยผู้ได้รับการแต่งตั้งมีวาระการดำรงตำแหน่ง ๒ ปี และอาจได้รับการคัดเลือกได้อีก

นายมงคล   สิทธิชัย		ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบข้อบังคับในส่วนที่เกี่ยวข้อง
ประธานสภาเทศบาล		กับการการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ที่ประชุม
				ได้รับทราบไปแล้วนั้น ขอเชิญที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับการแต่งตั้ง
				เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน ๓ คน
ขอเชิญครับ 

นายสุริยา ประพันธ์		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสุริยา ประพันธ์ สมาชิก
สมาชิกสภาเขต 2	สภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอเสนอ นายสมชาย ช่วยพิทักษ์
	เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ ๑ ครับ

นายมงคล   สิทธิชัย	มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาล	ผู้รับรอง นายอำนวย  รักชาติ/นายไตรลาศ   เกตุณรายณ์
	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก

นายสมชาย ช่วยพิทักษ์		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสมชาย ช่วยพิทักษ์ 
สมาชิกสภาเขต 2	สมาชิกสภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอเสนอ นางวณิชยา อู่ทรงธรรม
	เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ ครับ

นายมงคล   สิทธิชัย		มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาล	ผู้รับรอง นายสุริยา  ประพันธ์/นายไพโรจน์   อักษรทอง
	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก

นางวณิชยา อู่ทรงธรรม		เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางวณิชยา อู่ทรงธรรม สมาชิก
สมาชิกสภาเขต 2	สภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอเสนอ นายยุทธนา แสงสุวรรณ
	เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ ๓ คะ

นายมงคล   สิทธิชัย		มีสมาชิกท่านใดรับรองครับ
ประธานสภาเทศบาล	
	ผู้รับรอง นายจรัญพัฒนชู/นายจรูญสวัสดิ์เมือง
	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเพิ่ม  กรณีการเสนอชื่อครบตามจำนวนให้ถือว่าบุคคลผู้ได้รับการเสนอชื่อเป็นผู้ได้รับคัดเลือก
	ตามญัตติ ที่ คัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา จำนวน ๓ คนปรากฏว่าที่ประชุมมีมติเลือก นายสมชาย ช่วยพิทักษ์  นางวณิชยา อู่ทรงธรรม และนายยุทธนา แสงสุวรรณ เป็นคณะกรรมการในสัดส่วนตัวแทนของสมาชิกสภาเทศบาลฯ

ต่อไปเป็นการพิจารณาในระเบียบวาระการประชุมที่ 
		๕.๔ ขอความเห็นชอบการขอกู้เงินจากธนาคารออมสิน เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ จำนวน ๔ โครงการ วงเงิน ๑๕,๓๑๐,๐๐๐ บาท	
		
นายมงคล   สิทธิชัย	ขอเชิญนายกเทศมนตรีฯ เสนอญัตติ ครับ
ประธานสภาเทศบาลฯ		

นายสมคิด  ดำฉวาง			เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสมคิด ดำฉวาง
นายกเทศมนตรี			นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ผมไม่ขออภิปรายในญัตตินี้ครับ

นายมงคล   สิทธิชัย		ขอเชิญท่านเลขานุการสภา ฯ  ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องครับ
ประธานสภาเทศบาลฯ	

นายสารัทธ์   เพชรรามวงศ์	กราบเรียนท่านประธานสภา ที่เคารพ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
เลขานุการสภาเทศบาล	ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๕๖ วรรคแรก กำหนดว่า ญัตติหรือคำแปรญัตติใดที่ถึงวาระพิจารณาในที่ประชุมแล้วถ้าผู้เสนอ หรือผู้แปรญัตติไม่ขออภิปรายหรือไม่อยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่น ให้ถือว่าได้ถอนญัตตินั้น

นายมงคล   สิทธิชัย	ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบในส่วนที่เกี่ยวข้อง ให้ที่ประชุม
ประธานสภาเทศบาล		ได้รับทราบไปแล้วนั้น ถือว่าทางนายกเทศมนตรีได้ถอนญัตติ ๕.๔ ขอความ					เห็นชอบการขอกู้เงินจากธนาคารออมสิน เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ					ประชาชนในพื้นที่ จำนวน ๔ โครงการ วงเงิน ๑๕,๓๑๐,๐๐๐ บาท

ระเบียบวาระที่ ๖		เรื่องอื่น

นายมงคล   สิทธิชัย		๖.๑ รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯประจำปี
ประธานสภาเทศบาลฯงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ 

	ขอเชิญนายกเทศมนตรี ผู้เสนอญัตติครับ 

นายทวีศักดิ์  โอชา	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายทวีศักดิ์ โอชา
รองนายกเทศมนตรี	รองนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ได้รับมอบหมายให้เป็นผู้รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘
		ซึ่งตามที่คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาพัฒนาฯได้ประชุมหารือแนวทางในการดำเนินงานประจำปี ๒๕๕๘ และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล เมื่อวันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๕๘ นั้น ซึ่งตามตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ ข้อ ๓๐ (๖) ผู้บริหารท้องถิ่นต้องเสนอผลการติดตาม และประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นทราบ และประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกัน ภายในเดือนธันวาคม ของทุกปี
		จึงขอรายงานผลการติดตามประเมินผลโดย ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ มีโครงการที่บรรจุอยู่ในข้อบัญญัติงบประมาณฯจำนวน ๗๗ โครงการ งบประมาณ ๑๐,๑๑๔,๖๒๙ บาท จำแนกตามยุทธศาสตร์ ได้ดังนี้
		๑.ยุทธ์ศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม และส่งเสริมสวัสดิการ
			- ด้านการส่งเสริม การศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม จำนวน ๑๓ โครงการ งบประมาณ ๑,๕๖๔,๒๕๙ บาท
			- ด้านความสงบเรียบร้อยของประชาชน จำนวน ๔ โครงการ จำนวน ๘๖๖,๐๐๐ บาท
			- ด้านสังคมและคุณภาพชีวิต จำนวน ๑๓ โครงการ เป็นเงิน ๕๔๘,๐๐๐ บาท
			- ด้านโครงสร้างพื้นฐานฯ จำนวน ๑๑ รายการ เป็นเงิน ๔,๓๙๗,๐๐๐ บาท
			- ด้านสังคมและส่งเสริมสวัสดิการ จำนวน ๑๑ โครงการ เป็นเงิน ๘๔๑,๓๗๐ บาท
		๒. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านส่งเสริมวิสาหกิจชุมชน และส่งเสริมอาชีพ จำนวน ๕ โครงการ เป็นเงิน ๙๗๐,๐๐๐ บาท
		๓. ยุทธศาสตร์การพัฒนารายได้ และเสริมสร้างเทศพาณิชย์ จำนวน ๖ โครงการ เป็นเงิน ๑๔๙,๐๐๐ บาท
		๔.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนในการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน ๔ โครงการ เป็นเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท
		๕. ด้านการพัฒนาการเมืองและด้านบริหารจัดการ จำนวน ๑๐ โครงการ เป็นเงิน ๗๕๙,๐๐๐ บาท
		รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบแล้ว

นายมงคล   สิทธิชัย	มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายในญัตตินี้หรือไม่ ขอเชิญครับ
ประธานสภาเทศบาลฯ			

นายไตรลาศเกตุณรายณ์			เรียน ประธานสภาที่เคารพ กระผมนายไตรลาศ เกตุณรายณ์สมาชิก
สมาชิกสภาเขต 1	สภาเทศบาล เขตเลือกตั้งที๑ 
					ตามที่ผู้บริหาร ได้รายงานผลการติดตามประเมินผลแผนฯปี ๕๘ มี					ประเด็นซักถาม ในยุทธศาสตร์ที่ ๑.๒.๑เรื่องการติดตั้งกล้องวงจรปิด ซึ่งที่ผ่าน					มาได้รับการร้องเรียนจากประชาชนในพื้นที่ว่า เวลาเกิดเหตุโดยเฉพาะเวลา					กลางคืน กล้องจะไม่สามารถจับภาพคนร้าย หรือเหตุการณ์ที่เกิดได้ชัด จึงอยาก					ให้นำปัญหาดังกล่าวมาเป็นแนวทางในการดำเนินโครงการในพื้นที่อื่นๆ
					ในยุทธศาสตร์ที่ ๓.๔.๓ การจัดการระบบประปาหมู่บ้าน ซึ่งทราบกันดี					ว่าในช่วงฤดูแล้งของทุกปีจะมีปัญหาน้ำในบ่อบาดาลไม่เพียงพอ สำหรับระบบ					ประปา จึงอยากสอบถามว่าแล้วบ่อบาดาลที่เทศบาลได้ขุดไว้จำนวน ๕ บ่อ 					ตั้งแต่ปีที่แล้ว ขุดไว้ทำไม ทั้งที่ๆมีปัญหาน้ำประปาไม่เพียงพอแต่เทศบาลกลับ					ไม่ดำเนินการอะไรเลยขุดบ่อทิ้งไว้เฉยๆ ผมได้ชี้แจงกับประชาชนว่า ทางนายกฯ					จะของบประมาณจากภายนอกมาดำเนินการ เขาก็บอกว่าทำไมต้องรอในเมื่อ					มันเป็นความเดือดร้อนของประชาชนทำไมไม่ใช้เงินของเทศบาลดำเนินการ

นายจรูญ สวัสดิ์เมือง			เรียน ประธานสภาที่เคารพ กระผมนายจรูญ สวัสดิ์เมือง สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเขต 1	เทศบาล เขตเลือกตั้งที ๑
[bookmark: _GoBack]			เรื่องบ่อบาดาลที่เทศบาลขุดไว้จำนวน ๕ บ่อ คือในหมู่ที่ ๑ ๒ ๔ ๕ และหมู่ ๖ นั้น เอาที่ใกล้ตัวผมคือในหมู่ที่ ๕ ซึ่งมีปัญหาน้ำในบ่อเดิมไม่เพียงพอ จึงมีการขุดบ่อขึ้นใหม่ ตั้งแต่ขุดบ่อเสร็จจนถึงปัจจุบัน ปีกว่าแล้วยังไม่ได้ดำเนินการอะไรเลย ไม่ว่าจะเป็นการเดินท่อ การขยายเขตไฟฟ้า เพื่อนำน้ำขึ้นมาใช้ ฝากทางผู้บริหารด้วย ท่านจะวางท่อใหม่ ขยายท่อเดิมให้เชื่อมต่อกันยังไงก็ได้ขอให้ทำเถอะครับเพื่อที่เวลามีปัญหาชาวบ้านจะได้ใช้น้ำ แต่นี้ปีกว่าแล้วไม่เห็นทำอะไรเลย

นายสุริยา ประพันธ์			เรียน ประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสุริยา ประพันธ์ สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเขต 2	เทศบาล เขตเลือกตั้งที ๒
			ขอชื่นชมเรื่องที่ท่านนายกได้เข้าไปแก้ปัญหาการขาดแคลนน้ำในพื้นที่หมู่ที่ ๗ โดยการประสานกับทางชลประทานเข้ามาดำเนินการก่อสร้างฝายในซอยยวนผึ้ง ซึ่งถ้าโครงการนี้แล้วเสร็จจะช่วยแก้ปัญหาได้เป็นอย่างมาก ชาวบ้านในพื้นที่ฝากชื่นชมมา และขออวยพรเนื่องในโอกาสวันขึ้นปีใหม่

นายจรัญพัฒนชู			เรียน ประธานสภาที่เคารพ กระผมนายจรัญพัฒนชู สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเขต 1	เทศบาล เขตเลือกตั้งที ๑
			สอบถามเรื่องถนนสายวัดสุคนธ์ฯ-เขต ต.บ้านส้อง ว่ามีความคืบหน้าอย่างไรบ้าง และเรื่องของป้ายเขตที่ได้สอบถามมาแล้วครั้งหนึ่งว่าจะดำเนินการอย่างไร เพราะเป็นป้ายเดิมตั้งแต่เป็น อบต. ตอนนี้รกรุงรัง หญ้าปกคลุมเต็มไปหมด เรื่องนี้ถือเป็นหน้าตาของเทศบาล ขอฝากด้วยครับเรื่องเล็กๆแบบนี้ไม่ควรมองข้าม

นายสมคิด   ดำฉวาง			เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสมคิด ดำฉวาง
นายกเทศมนตรี			นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ผมชี้แจงทีละประเด็นดังนี้ครับ
					๑. เรื่องปัญหาน้ำประปาไม่เพียงพอ สำหรับในซอยหนองใหญ่นั้นเกิด					จากปัญหาบ่อบาดาลพัง ทำให้สูบน้ำไม่ได้ ส่วนเรื่องที่ขอเงินอุดหนุนมาก่อสร้าง					ประปานั้น ถ้าท่านติดตามงานจะรู้ว่าเราได้รับงบอุดหนุนมา  ๓ ตัว ซึ่งได้สอบ					ราคาไปแล้ว ๒ ครั้ง แต่ยังหาตัวผู้รับจ้างไม่ได้ ตอนนี้อยู่ระหว่างการขอแก้ไข					แบบแปลน ซึ่งคาดว่าจะดำเนินการหาตัวผู้รับจ้างได้ภายในเดือนมกราคม ๕๙ 
					ส่วนเรื่องบ่อบาดาลที่ขุดเจาะไว้แล้วแต่ยังไม่ได้ดำเนินการอะไรนั้น 					ตอนนี้ยังติดขัดเรื่องงบประมาณแต่พอจังหวัดอนุมัติให้แก้ไขแบบแปลนใน หมู่ที่ 				๑ ๒ และ ๖ ได้ จะทำให้มีเงินเหลือจ่ายจากโครงการดังกล่าว ซึ่งเทศบาลจะขอ					อนุมัตินำเงินเหลือจ่ายนั้นมาดำเนินการในส่วนนี้
					๒. เรื่องถนน ตอนนี้ อบจ.แจ้งมาว่าได้ทำสัญญากับผู้รับจ้างแล้ว มี					ระยะดำเนินการ ๙๐ วัน ตอนนี้รอผู้รับจ้างเข้ามาดำเนินการ
					๓. เรื่องป้ายเขต ต้องขออภัยในความบกพร่องดังกล่าว และจะรีบ					ดำเนินการให้ครับ
			๔. เรื่องการก่อสร้างฝาย ตอนนี้ทางชลประทานแจ้งมาว่า แบบเสร็จแล้ว โดยเป็นการสร้างทำนบดิน โดยทำโครงการร่วมกับอุทยานฯเนื่องจากพื้นที่อยู่ในเขตอุทยานแห่งชาติใต้ร่มเย็น งบประมาณ ๓๐ ล้าน โดยจะบรรจุไว้ในแผนฯปี ๕๙ 
			ขอเรียนว่าปัญหาทุกอย่างผมไม่ได้นิ่งนอนใจ เรามีปัญหาเรื่องงบประมาณมีจำกัดผมก็ได้พยายามประสานขอการสนับสนุนจากหน่วยงานภายนอก และในปีนี้ก็ได้รับงบประมาณมาสำหรับการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาผู้สูงอายุ นี่คือส่วนที่เราได้รับมา และจากการที่ทุกๆท่านได้ช่วยกันผลักดัน และขออวยพรเนื่องในวันขึ้นปีใหม่

นายทวีศักดิ์ โอชา	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายทวีศักดิ์ โอชา	
รองนายกเทศมนตรีรองนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี
					ขอชี้แจงเรื่องการก่อสร้างท่อระบายน้ำซอยอ่าวเจริญ ตอนแรกได้					ติดต่อผู้รับจ้างเข้ามาดูสถานที่ แต่ไม่สามารถทำได้ จึงต้องจัดหาผู้รับจ้างราย					ใหม่ ขณะนี้ได้เข้ามาทำสัญญาแล้ว จึงขอแจ้งมาเพื่อทราบ และขออวยพรเนื่อง					ในวันขึ้นปีใหม่

นายมงคล   สิทธิชัย	
ประธานสภาเทศบาลฯ	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอีกหรือไม่
	เมื่อไม่มีท่านใดเสนอ ผมขอแนะนำตัวหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลคนใหม่ได้แก่ นางเสาวลักษณ์ คงยิ่ง ซึ่งได้มาดำรงตำแหน่งตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ที่ผ่านมา และขอปิดการประชุม/และขออวยพรเนื่องในโอกาสวันขึ้นปีใหม่และขอบคุณผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอขอบคุณครับ
	



	
ปิดประชุมเวลา ๑๑.๔๐ น.

ลงชื่อ  			             ผู้จดรายงานการประชุม    
	(นายสารัทธ์ เพชรรามวงศ์)
	เลขานุการสภาเทศบาล

-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี 

			ลงชื่อ  			ประธานกรรมการ
		(นายจรัญพัฒนชู)               
				
			ลงชื่อ  			กรรมการ
		(นายสุริยา ประพันธ์)                  

			ลงชื่อ  			กรรมการ/เลขานุการ
		(นางวณิชยา อู่ทรงธรรม)


· สภาเทศบาลตำบลพรุพี มีมติให้การรับรองรายงานการประชุม  เมื่อ..............................................

ลงชื่อ  		ผู้ตรวจสอบ
		   (นายมงคล สิทธิชัย)
ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี

